أسئلة متنوعة على وحدة الأنظمة للصف العاشر
	1.              يعتبر كل من الآتي من المدخلات للنظام ما عدا:

	أ.المواد الخام
	ب. الجهد البشري
	ج. الدارة المتكاملة
	د. مقاومة حرارية

	2.              النظام الذي يوجد إمكانية لتعديل مخرجاته لأفضل مستوى لها هو :

	أ. النظام المفتوح
	ب. النظام المغلق
	ج. النظام المركب
	د. النظام الفرعي

	3.               هو استخدام المعلومات التي تؤخذ من المخرجات لمراقبة النظام:

	أ. التغذية الراجعة
	ب. التحكم
	ج. المعالجة
	د. المدخلات

	4.              يعني تياراُ متردداً:

	أ.PS 
	ب.  AC
	ج.  VAC  
	د. DPDT  

	5.              تزود وحدة التحكم بالتغذية الراجعة عن درجة الحرارة في نظام التدفئة المركزية:

	أ. البويلر
	ب. الثيرموستات
	ج. المقاومة الضوئية
	د. الديزل

	6.              للتقليل من استهلاك الديزل في نظام التدفئة المركزية :

	أ. يتم الإكثار من الواجهات الزجاجية.
	ب.أن يكون زجاج النوافذ    طبقة واحدة
	ج. عزل الجدران بمواد معينة 
	د. (أ + ج )

	7.              المفتاح الذي يعمل بوجود الضغط يسمى :

	أ.  N/O
	ب. N/C  
	ج. MS  
	د.  DPDT   

	8.              يمكن التحكم باتجاه حركة السيارة بواسطة:

	أ. مفتاحين منفصلين
	ب. مفتاح مزدوج
	ج. مفتاح PS
	د. ( أ + ب )

	9.             [image: image1]   هو رمز لمفتاح :

	أ.  PS
	ب.  DPDT
	ج.    N/O  
	د.N/C  

	10.          عبارة عن مفتاح كهربائي يقوم بالوصل والفصل عن طريق الماء في التربة:

	أ. مجس ضوئي (LDR)
	ب. ترانزستور
	ج. م
	د. المقاومة المتغيرة

	11.          مفتاح يعمل كمجس ضغط في نظام سخان الماء الفوري:

	أ. MS   
	ب. DPDT  
	ج.PS    
	د.on – off   

	12.          مخارج نظام سخان الماء الفوري:

	أ. مقاومة 2kw
	ب. مقاومة 3kw
	ج. ثيرموستات 
	د. (أ + ب )

	13.             المداخل في نظام يعمل بمبدأ الضغط :

	أ.  مضخة
	ب.  منظم
	ج.  صمام
	د. (أ + ب )

	14.            يستخدم للتحكم في اسطوانة ذات مخرج واحد:

	أ. الصمام المكوكي
	ب. الصمام خماسي الفتحات
	ج. الصمام الثلاثي الفتحات
	د. المنظم

	15.            في حالة وصل الملف بالكهرباء في الصمام تكون حالة المكبس :

	أ. يتوقف عن الحركة
	ب. يتحرك للأمام
	ج. يتحرك للخلف
	د. لا يؤثر على المكبس

	16.                        في الصمام الثلاثي الفتحات تسمى الفتحتين الأولى والثالثة على التوالي ب :

	أ. العادم - المضخة
	ب. المضخة - العادم
	ج. المنظم – المضخة
	د. المضخة - المنظم

	
	
	
	
	
	


السؤال الأول : اختار الإجابة الصحيحة:
 
السؤال الثاني : اكتب  ما تدل عليه كل من العبارات التالية:
 
1.     (..................) مجموعة من الأنظمة الفرعية تتكامل معاً لتكون النظام الأساسي.
2.     (..................) هي أحد عناصر النظام التي يتم معالجتها لتصل إلى الشكل النهائي  . 
3.     (..................) إمكانية تشغيل مصنع كامل بشكل آلي بحد أدنى من الأيدي العاملة . 
4.     (..................) تقوم بمراقبة النظام وتحسين أدائه عن طريق تعديل مدخلاته للحصول على أفضل نتائج لها.  
5.     (..................) جهاز أو أداة تستجيب لمؤثرات بإنتاج شرارة كهربائية تتناسب مع قيمة المؤثر ويمكن قياسها . 
6.     (..................) تعمل بمبدأ عمل المرحل حيث تتكون من ملف ومجموعة تلامسات . 
7.     (..................)  هي تلك الملوثة بمواد صلبة أو سائلة أو غازية. 
8.     (..................) مخطط يتكون من دارتين متماثلتين كل واحدة تتحكم في إحدى المقاومات.  . 
9.     (..................)  القوة الناتجة عن الضغط في السوائل. 
 
السؤال الثالث: اجب عن الأسئلة التالية:
1.  بين المقصود بالنظام المؤتمت مع التوضيح بمخطط.
2.  قارن بين النظام المفتوح والنظام المغلق من حيث ( مكوناتهما – المكانية التعديل على المخرجات – الأفضل)
3.  بين بالرسم مخطط لكل من الأنظمة التالية:
 ( نظام التدفئة المركزية -  نظام الري الأوتوماتيكي – نظام سخان الماء الفوري – نظام يعمل بمبدأ الضغط – نظام تكرير المياه العادمة) 
4.  قارن بين كل من :
أ‌.       المجس الحراري ومجس الضغط من حيث ( التسمية – استخدام كل منهما – الأهمية)
ب‌.  مفتاحي N/O  و N/C
ت‌.  استخدام الثيرموستات في كل من نظام التدفئة المركزية ونظام سخان الماء الفوري. 
ث‌.  نظام العوام الميكانيكي ونظام العوام الأوتوماتيكي من حيث ( آلية العمل – نوع النظام – المميزات – الأفضل ) 
ج‌.    الصمام الثلاثي الفتحات والصمام الخماسي الفتحات من حيث ( عدد الفتحات –  الاستخدام  – اتجاه حركة المكبس ووضع القطعة المعدنية في حالتي وصل التيار الكهربائي وقطعه– مبدأ العمل بالرسم )
ح‌.    نظام التحكم باتجاه حركة السيارة يدوياً و نظام التحكم باتجاه حركة السيارة باستخدام المرحل من حيث ( اتجاه دوران المحرك  – آلية العمل – الرسم )
خ‌.    اسطوانة ذات مخرج واحد واسطوانة ذات مخرجين . ( مع التوضيح بالرسم)
5.  ما هي فكرة عمل كل من ( مع التوضيح بالرسم ).
أ‌.       المرحل.
ب‌.  نظام سخان الماء الفوري
ت‌.  العوامة الكهربائية. 
ث‌.  نظام الري الأوتوماتيكي.
ج‌.    نظام سخان الماء الفوري.
ح‌.    الصمام المكوكي.
خ‌.    الكرة المعدنية في نظام التحكم في منسوب المياه داخل الخزان أوتوماتيكياً.
 
6.  اذكر استخدامات المياه العادمة.
7.  متى تعمل المضخة في نظام الري الأوتوماتيكي؟
8.  اذكر أمثلة لآلات تعمل بمبدأ الضغط ؟ ما هو المشترك بينها ؟
9.  اذكر وظيفة كل من :
أ‌.       المجسات في النظام المؤتمت.
ب‌.  الثيرموستات في نظام التدفئة المركزية.
ت‌.  سلك التوصيل في العوامة الأوتوماتيكية.
ث‌.  الكرة المعدنية في العوامة الكهربائية.
ج‌.    المحول  , المرحل في نظام العوامة الكهربائية.
ح‌.    سلكي التوصيل في دارة غياب الرطوبة في نظام الري الأوتوماتيكي.
خ‌.    مفتاحي (on-off)  في دارة السخان الكهربائي.
د‌.      المقاومة المتغيرة في دارة الري الأوتوماتيكي .
 
10.                      اكتب الرمز الدال على كل مما يلي :
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السؤال الرابع: علل لما يلي:
 
1.     يتم  التعبير عن الأنظمة بمخططات .
2.     أصبح بالإمكان تشغيل مصنع كامل بشكل أوتوماتيكي.
3.     تقوم وحدة التحكم باستخدام معلومات التغذية الراجعة.
4.     وجود نظام التهوية في نظام تكرير المياه العادمة.
5.     يحتوي نظام تكرير المياه العادمة على احواض.
6.     لا بد من معالجة المياه العادمة قبل استخدامها.
7.     استخدام المحول في نظام العوامة الكهربائية.
8.     امكانية الحصول على ماء ساخن بدرجات متفاوتة في نظام سخان الماء الفوري.
9.     عند شراء المرحل يجب الانتباه إلى فولتية المرحل.
10.يعاني نظام العوام الميكانيكي من العديد من المشكلات.
11.يعد نظام الري الأوتوماتيكي نظاما مركباً مغلقاً.
12.يتم تعيير المقاومة المتغيرة بوجود الضوء على ال LDR في نظام الري الأوتوماتيكي.
13.يمر التيار في LDR عند تعرضها للضوء, ولا يمر عند حجب الضوء عنها.
14.يتم وضع سليكن قريبين من بعضهما في التربة في نظام الري الأوتوماتيكي.
15.يجب التعامل مع الأنظمة التي تعمل بمبدأ الغط بحذر شديد.
16.استخدام عمال البناء للهواء المضغوط.
 
 
السؤال الرابع: ماذا يحدث في كل من الحالات التالية:
1.  تغيير موقع المقاومة المتغيرة مع إل LDR في  دارة غياب الضوء في نظام الري الأوتوماتيكي.
2.  عدم معالجة المياه العادمة قبل استخدامها.
3.  توصيل أحد المقاومات و عدم فتح الماء في نظام سخان الماء الفوري.
4.  كان تصريف الماء اقل من اللازم في نظام سخان الماء الفوري.
5.  الاستغناء عن المرحل في نظام الري الأوتوماتيكي.
6.  الاستغناء عن الثنائي في دارة الري الأوتوماتيكي.
7.  تشغيل مفتاحي القطع في نظام سخان الماء الفوري في آن واحد.
8.  عدم وجود لمبة الإشارة في دارة العوامة الكهربائية.
